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TEXOUT® VINITEX

TIPOLOGIA
Film di PVC con griglia 
di rinforzo all’interno.

CARATTERISTICHE
Materiale versatile, leggero,
ad alta trasparenza.

VINITEX 3x3 
Larghezza della maglia 1cm.
Disponibile in 3 versioni secondo 
le necessitá specifiche:
• 300 gr/m2 anche ingnifugo
secondo le norme italiane CL.1 
(COD 6613)
• 500 gr/m² (COD 6617)
• 700 gr/m² (COD 8052)

VINITEX 9x9
Maglia 4 fili/cm, filo in diagonale 
Rashel.
• Anche con formula specifica
per basse temperature in 
finissaggio opaco per un buon 
arrotolamento e supporto low 
wicking (COD 6634)
• Versione ignifuga
secondo le norme tedesche B1 
su richiesta (COD 6635). Versione 
ignifuga secondo le norme 
tedesche B1 con trattamento low 
wicking su richiesta (COD 6638)

VINITEX 2102
Larghezza della maglia ca 0,5 cm.
Altezza rotolo 150 cm 
(COD 6074). Su richiesta anche 
125/250 cm (COD 6065).

UTILIZZI
Ideale per laterali per balconi, 
bancarelle da mercato, camping, 
custodie, borse.

PULIZIA E MANUTENZIONE
Rimuovere lo sporco in eccesso 
e i residui solidi con acqua. Si  
consiglia l’uso di TEXOUT® APCO 
FAST CLEANER  o TEXOUT® 
APCO CLEANER. Utilizzare un 
panno o spazzola morbidi; non 
utilizzare strumenti di pulizia 
e/o sostanze abrasivi; sostanze 
acide o basiche ossidanti come 
ipoclorito o acqua ossigenata. 
Come unico solvente è consentito 
l’uso di  soluzione di 1 l di alcool 
diluito in 10 l di acqua senza 
risciacquo. È consentito l’uso di 
idropulitrice a bassa pressione 
con acqua fredda. Risciacquare e 
lasciare asciugare accuratamente 
prima di avvolgere e riporre 
il telo. Eventuali aloni sulla 
superficie possono derivare da 
umidità residua sul prodotto ma 
scompaiono generalmente dopo 
alcune ore di esposizione ad aria 
e sole.

TYPOLOGY
PVC film with inner  
reinforcement mesh.

FEATURES
Versatile and lightweight product 
with high  transparency.

VINITEX 3x3
Inner mesh squares:1 cm. 
Available in 3 versions according 
to different  requirements:
• 300 gr/m² available also in 
flame retardant version according 
to Italian CL.1 standards 
(REF 6613).
• 500 gr/m² (REF 6617)
• 700 gr/m² (REF 8052)

VINITEX 9x9
Mesh with 4 threads / cm with 
diagonal thread  (Rashel wave).
• Available with low wicking 
base fabric and suitable for low 
temperature. Matt finishing  for a 
good rolling up (REF 6634)
• Flame retardant version 
according to German B1 
standards (REF 6635)
• Flame retardant version 
according to German 
B1standards and with low wicking 
treatment  upon request  
(REF 6638)

VINITEX 2102
Inner mesh squares: 0.5 cm.
150 cm width (REF 6074). 
125/250 cm (REF 6065) available 
upon request.

APPLICATIONS
Suitable for verandas side walls, 
market stalls, camping tents, 
housings and hand bags.

CARE AND CLEANING
Remove heavy dirt and solids 
with running water. Cleaning 
with  TEXOUT® APCO FAST 
CLEANER or TEXOUT® APCO 
CLEANER is recommended. 
Clean with a soft cloth or brush; 
do not use aggressive substances 
or facilities and avoid acid or 
basic oxidizers as hypochlorite 
or hydrogen peroxide. The only 
solvent allowed is a solution with 
1 l of ethyl alcohol  every 10 l of 
water without rinsing. It is allowed 
to use low pressure water jet 
cleaner with cold water. Rinse and 
let both surfaces dry completely 
before rolling up and storing 
the cover. Occasional stains 
on the surface may be caused 
by residual humidity and they 
usually disappear after a few hour 
outdoor in the sun. 

TYPOLOGIE
PVC-Folie mit integrierter 
Gitterstruktur.

EIGENSCHAFTEN
Flexibles, leichtes Material mit 
hoher Transparenz.

VINITEX 3x3
Maschenweite 1cm
Erhältlich in 3 Varianten, 
je nach Kundenbedarf:
• 300 g/m² CL.1 ital. Norm, auch 
schwer entflammbar (REF 6613)
• 500 g/m² (REF 6617)
• 700 g/m² (REF 8052)

VINITEX 9x9
4 Fäden / cm, Faden diagonal
• Mit einer speziellen Ausführung 
für niedrige Temperaturen mit 
mattem Schlusslack für eine 
einwandfreie Aufwicklung. Auf 
Anfrage auch in Low-Wick-Garn-
Ausführung erhältlich (REF 6634)
• Schwer entflammbare 
Ausführung nach deutscher B1 
Norm auf Anfrage (REF 6635 und 
6638 Low-Wick-Garn)

VINITEX 2102
Weite der Gittermaschen 
ca. 0,5 cm.
Rollenbreite 150 cm 
(REF 6074)
Auf Wunsch 125/250 cm 
(REF 6065)

ANWENDUNGEN
Für Seitenwände für Balkone, 
Verkaufsstände, Campingzelte, 
Aufbewahrungsbehälter, Hauben, 
Taschen.

REINIGUNG UND PFLEGE
Entfernen Sie den überschüssigen 
Schmutz mit Wasser. Dann 
reinigen Sie das Gewebe 
mit neutralem Reiniger. Wir 
empfehlen die Verwendung 
von TEXOUT® APCO CLEANER 
oder TEXOUT® APCO FAST 
CLEANER. Verwenden Sie 
ein weiches Tuch oder eine 
weiche Bürste. Vermeiden 
Sie säurehaltige und basische 
Substanzen sowie oxidierende 
Substanzen wie Hypochlorid 
und Wasserstoffperoxid. Als 
einziges Lösungsmittel ist eine 
Lösung von 1 l Ethylalkohol in10 l 
Wasser erlaubt. Es ist ratsam, 
Hochdruckreiniger bei niedrigem 
Druck mit kaltem Wasser zu 
nutzen. Spülen Sie den Stoff 
gründlich ab und lassen ihn gut 
trocknen, bevor Sie das Material 
wieder aufrollen. Es können 
Feuchtigkeitsflecken erscheinen, 
die aber nach ein paar Stunden in 
der Sonne verschwinden.

TIPOLOGIE
Film PVC transparent armé

CARACTERISTIQUES
Flexible, léger  avec une 
transparence élevée.  

VINITEX 3x3
Largeur de la maille 1cm.
Disponible en 3 version selon les 
besoins:
• 300 gr/m² disponibile dans la 
version ignifuge CL.1 ( norme 
italienne) .
(REF 6613)
• 500 gr/m² (REF 6617)
• 700 gr/m² (REF 8052)

VINITEX 9x9
Maille 4 fils/cm, fils en diagonale.
• Disponible en version basses 
températures avec finissage mat 
pour  faciliter l’enroulement et 
support low wicking  (REF 6634)
• Version ignifuge
B1 (norme allemande) sur 
demande  (REF 6635). 
B1 avec traitement  low wicking  
sur demande (REF 6638)

VINITEX 2102
Longueur de la maille 0,5 cm.
Laize 150 cm (REF 6074). 
Disponible sur demande 125/250 
cm (REF 6065).

APPLICATIONS
Idéal pour fermetures latérales 
de balcons, étalages, tentes de 
camping, étuis et sacs.

NETTOYAGE ET ENTRETIEN 
Enlevez la salissure à l’eau. 
Nous conseillons d’utiliser le 
nettoyant TEXOUT® APCO 
FAST CLEANER ou TEXOUT® 
APCO CLEANER.
Utilisez un chiffon doux  ou une 
brosse souple. Evitez d’utiliser 
des éponges abrasive et sans 
frotter. N’utilisez pas détergents 
agressifs, substances acides ou 
basiques, oxydants, hypochlorite 
de sodium  ou eau oxygénée. 
Le seule solvant qui peut être 
utilisé sans endommager le film 
est 1 l d’alcool mélangé à 
10 l d’eau sans rincer. La toile 
peut être lavée avec un nettoyeur 
à haute pression mais  seulement  
si l’eau  est froide la pression 
est basse. Rincez et laissez bien 
sécher avant d’enrouler le store  
ou replacer la toile.  
La présence d’auréoles peut être 
causé par des résidus d’humidité 
qui disparaissent après quelque 
heure d’exposition à l’air et au 
soleil. 
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COD 6080 VINITEX 3x3

COD 6632 VINITEX 9x9

COD 6074 VINITEX 2102

TEXOUT® VINITEX



TEXOUT® VINITEX 3x3

IT EN DE FR

Filato / Yarn / Garn / Fil ordito: poliestere 1100 Dtex
trama: poliestere 1100 Dtex 

warp: polyester 1100 Dtex
weft: polyester 1100 Dtex 

Kette: Polyester 1100 Dtex
Schuss: Polyester 1100 Dtex 

chaîne: polyester 1100 Dtex
trame: polyester 1100 Dtex 

Costruzione / Construction / 
Einstellung / Contexture

ordito: 1 fili/cm 
trama: 1 fili/cm

warp: 1 yarns/cm 
weft: 1 yarns/cm

Kette: 1 Fäden/cm
Schuss: 1 Fäden/cm

chaîne: 1 fils/cm
trame: 1 fils/cm

Spessore / Thickness / 
Stärke / Epaisseur 

0,50 mm 0,50 mm 0,50 mm 0,50 mm

Peso tessuto / Weight /
Gewicht / Poids
(ISO 2286-2)

ca 300 g/m² ca 300 g/m² ca 300 g/m² ca 300 g/m²

Ignifugazione 
Flammability   
Entflammbarkeit
Ignifugation

Su richiesta CL.1 italiana
( REF 6613)

flame retardant version 
accordinf to Italian CL.1 
standards (REF 6613) 
upon request.

CL.1 ital. Norm, 
schwerntflammbar nach 
Anfrage ( REF. 6613)

Sur demande  CL.1 
(norme italienne)
( REF  6613)

Finissaggio /  Finishing /
Schlusslack / Finition

PVC traslucente con 
supporto in poliestere 

translucent PVC film with 
polyester support 

 PVC transluzent 
 mit Polyesterträger 

PVC translucide sur support 
polyester 

Resistenza alla trazione
Breaking strength 
Reisskraft
Résistance à la traction
(EN ISO 1421)

ordito: ca 59 DaN/5 cm
trama: ca 57 DaN/5 cm

warp: ca 59 DaN/5 cm
weft: ca 57 DaN/5 cm

Kette: ca 59 DaN/5 cm
Schuss: ca 57 DaN/5 cm

chaîne: ca 59 DaN/5 cm
trame: ca 57 DaN/5 cm

Resistenza allo strappo
Tear strength
Weiterreißfestigkeit
Résistance à la déchirure
(DIN 53363)

ordito: ca 12 DaN  
trama: ca 13 DaN 

warp: ca 12 DaN
weft: ca 13 DaN

Kette: ca 12 DaN
Schuss: ca 13 DaN

chaîne: ca 12 DaN
trame: ca 13 DaN 

Resistenza alle temperature
Temperature resistance
Temperaturbeständigkeit
Résistance à la tempèrature

+60°C / -30°C +60°C / -30°C +60°C / -30°C +60°C / -30°C

Aderenza / Adhesion /
Haftung / Adhèrence
(ISO 2411)

ca 9 DaN/5 cm ca 9 DaN/5 cm ca 9 DaN/5 cm ca 9 DaN/5 cm

Disponibilità
Availability
Verfügbarkeit
Disponibilite sur stock

standard from stock auf Lager en stock 

Altezza del tessuto
Roll width 
Breite
Laize

200 cm 200 cm 200 cm 200 cm

Lunghezza rotolo /
Roll length / Rollenlänge /
Longueur de la pièce

ca 50 m ca 50 m ca 50 m ca 50 m

 REF 6080

COLLEZIONE 2013/2016 I dati tecnici possono subire variazioni a seconda dei lotti di produzione e sono soggetti a tolleranza di ±5%
COLLECTION 2013/2016 the a. m. technical data can vary according to production lots and are subject to a +/- 5% tolerance. 
KOLLEKTION 2013/2016 Die technischen Daten sind mittlere Werte mit einer Toleranz von +/- 5%
COLLECTION 2013/2016 Les données techniques peuvent varier selon le lot de fabrication et sont sujettes à une tolérance de ±5%.



TEXOUT® VINITEX 9x9

IT EN DE FR

Filato / Yarn / Garn / Fil ordito: poliestere 550 Dtex
trama: poliestere 550 Dtex 

warp: polyester 550 Dtex
weft: polyester 550 Dtex 

Kette: Polyester 550 Dtex
Schuss: Polyester 550 Dtex 

chaîne: polyester 550 Dtex
trame: polyester 550 Dtex 

Costruzione / Construction / 
Einstellung / Contexture

ordito: 4 fili/cm 
trama: 4 fili/cm

warp: 4 yarns/cm 
weft: 4 yarns/cm

Kette: 4 Fäden/cm
Schuss: 4 Fäden/cm

chaîne: 4 fils/cm
trame: 4 fils/cm

Spessore / Thickness / 
Stärke / Epaisseur 

0,50 mm 0,50 mm 0,50 mm 0,50 mm

Peso tessuto / Weight /
Gewicht / Poids
(ISO 2286-2)

ca 580 g/m² ca 580 g/m² ca 580 g/m² ca 580 g/m²

Ignifugazione 
Flammability   
Entflammbarkeit
Ignifugation

Su richiesta B1 
tedesca ( REF 6635)
Su richiesta B1 
tedesca e low wicking
( REF 6638)

Flame retardant 
accordin to german B1 
standards ( REF 6635)
and B1 with low wicking
( REF 6638) upon request

Schwerentflammbar 
B1 ( REF 6635) und 
Schwerentflammbar B1 
mit low wicking 
( REF 6638 nach Anfrage)

Sur demande B1 
(classement allemand)
( REF 6635) 
Sur demande B1 
(classement allemand) et 
low wicking ( REF 6638)

Finissaggio /  Finishing /
Schlusslack / Finition

PVC traslucente con 
supporto in poliestere 

translucent PVC film with 
polyester support 

 PVC transluzent 
 mit Polyesterträger 

PVC translucide sur support 
polyester 

Resistenza alla trazione
Breaking strength 
Reisskraft
Résistance à la traction
(EN ISO 1421)

ordito: ca 90 DaN/5 cm
trama: ca 90 DaN/5 cm

warp: ca 90 DaN/5 cm
weft: ca 90 DaN/5 cm

Kette: ca 90 DaN/5 cm
Schuss: ca 90 DaN/5 cm

chaîne: ca 90 DaN/5 cm
trame: ca 90 DaN/5 cm

Resistenza allo strappo
Tear strength
Weiterreißfestigkeit
Résistance à la déchirure
(DIN 53363)

ordito: ca 20 DaN  
trama: ca 17 DaN 

warp: ca 20 DaN
weft: ca 17 DaN

Kette: ca 20 DaN
Schuss: ca 17 DaN

chaîne: ca 20 DaN
trame: ca 17 DaN 

Resistenza alle temperature
Temperature resistance
Temperaturbeständigkeit
Résistance à la tempèrature

+60°C / -30°C +60°C / -30°C +60°C / -30°C +60°C / -30°C

Aderenza / Adhesion /
Haftung / Adhèrence
(ISO 2411)

ca 4 DaN/5 cm ca 4 DaN/5 cm ca 4 DaN/5 cm ca 4 DaN/5 cm

Disponibilità
Availability
Verfügbarkeit
Disponibilite sur stock

standard from stock auf Lager en stock 

Altezza del tessuto
Roll width 
Breite
Laize

152 cm
190/250 cm  (su richiesta)

152 cm
190/250 cm  (upon request)

152 cm
90/250 cm  (nach Anfrage)

152 cm
190/250 cm  (sur demande)

Lunghezza rotolo /
Roll length / Rollenlänge /
Longueur de la pièce

50 m
300 m (su richiesta)

50 m
300 m (upon request)

50 m
300 mtl (nach Anfrage)

50 m
300 m (sur demande)

COD 6632

COLLEZIONE 2013/2016 I dati tecnici possono subire variazioni a seconda dei lotti di produzione e sono soggetti a tolleranza di ±5%
COLLECTION 2013/2016 the a. m. technical data can vary according to production lots and are subject to a +/- 5% tolerance. 
KOLLEKTION 2013/2016 Die technischen Daten sind mittlere Werte mit einer Toleranz von +/- 5%
COLLECTION 2013/2016 Les données techniques peuvent varier selon le lot de fabrication et sont sujettes à une tolérance de ±5%.



TEXOUT® VINITEX 2102

IT EN DE FR

Filato / Yarn / Garn / Fil ordito: poliestere 1100 Dtex
trama: poliestere1100 Dtex 

warp: polyester 1100 Dtex
weft: polyester 1100 Dtex 

Kette: Polyester 1100 Dtex
Schuss: Polyester 1100 Dtex 

chaîne: polyester 1100 Dtex
trame: polyester 1100 Dtex 

Costruzione / Construction / 
Einstellung / Contexture

ordito: 2 fili/cm 
trama: 2 fili/cm

warp: 2 yarns/cm 
weft: 2 yarns/cm

Kette: 2 Fäden/cm
Schuss: 2 Fäden/cm

chaîne: 2 fils/cm
trame: 2 fils/cm

Spessore / Thickness / 
Stärke / Epaisseur 

0,46 mm 0,46 mm 0,46 mm 0,46 mm

Peso tessuto / Weight /
Gewicht / Poids
(ISO 2286-2)

ca 350 g/m² ca 350 g/m² ca 350 g/m²² ca 350 g/m²

Ignifugazione 
Flammability   
Entflammbarkeit
Ignifugation

non disponibile 
standard in versione 
ignifuga

no flame retardant 
version available from 
stock

schwerentflammbar 
nicht verfüegbar  am 
Lager

Aucune version ignifuge 
est disponible

Finissaggio / Finishing /
Schlusslack / Finition

PVC traslucente con 
supporto in poliestere 

translucent PVC film with 
polyester support 

 PVC transluzent 
 mit Polyesterträger 

PVC translucide sur support 
polyester 

Resistenza alla trazione
Breaking strength 
Reisskraft
Résistance à la traction
(EN ISO 1421)

ordito: ca 90 DaN/5 cm
trama: ca 75 DaN/5 cm

warp: ca 90 DaN/5 cm
weft: ca 75 DaN/5 cm

Kette: ca 90 DaN/5 cm
Schuss: ca 75 DaN/5 cm

chaîne: ca 90 DaN/5 cm
trame: ca 75 DaN/5 cm

Resistenza allo strappo
Tear strength
Weiterreißfestigkeit
Résistance à la déchirure
(DIN 53363)

ordito: ca 20 DaN  
trama: ca 17 DaN 

warp: ca 20 DaN
weft: ca 17 DaN

Kette: ca 20 DaN
Schuss: ca 17 DaN

chaîne: ca 20 DaN
trame: ca 17 DaN 

Resistenza alle temperature
Temperature resistance
Temperaturbeständigkeit
Résistance à la tempèrature

+60°C / -30°C +60°C / -30°C +60°C / -30°C +60°C / -30°C

Aderenza / Adhesion /
Haftung / Adhèrence
(ISO 2411)

ca 9 DaN/5 cm ca 9 DaN/5 cm ca 9 DaN/5 cm ca 9 DaN/5 cm

Disponibilità
Availability
Verfügbarkeit
Disponibilite sur stock

standard from stock auf Lager en stock 

Altezza del tessuto
Roll width 
Breite
Laize

150 cm
125/250 cm 
(su richiesta REF 6065)

150 cm
125/250 cm 
(upon request  REF 6065)

150 cm
125/250 cm  
(nach Anfrage  REF 6065)

150 cm
125/250 cm 
(sur demande REF 6065)

Lunghezza rotolo /
Roll length / Rollenlänge /
Longueur de la pièce

ca 50 m ca 50 m ca 50 m ca 50 m

COD 6074

COLLEZIONE 2013/2016 I dati tecnici possono subire variazioni a seconda dei lotti di produzione e sono soggetti a tolleranza di ±5%
COLLECTION 2013/2016 the a. m. technical data can vary according to production lots and are subject to a +/- 5% tolerance. 
KOLLEKTION 2013/2016 Die technischen Daten sind mittlere Werte mit einer Toleranz von +/- 5%
COLLECTION 2013/2016 Les données techniques peuvent varier selon le lot de fabrication et sont sujettes à une tolérance de ±5%.



UTILIZZI
•	 laterali per balconi
•	 bancarelle da mercato
•	 camping
•	 custodie e borse

APPLICATIONS
•	 side walls for verandas
•	 market stalls
•	 camping tents
•	 housings, handbags

ANWENDUNGEN
•	 Seitenwände für Balkone
•	 Verkaufsstände
•	 Hauben
•	 Taschen

APPLICATIONS
•	 fermetures latérales  

de balcons
•	 tentes de camping
•	 étuis, sacs

TEXOUT® VINITEX 2102

COLLEZIONE 2013/2016 I dati tecnici possono subire variazioni a seconda dei lotti di produzione e sono soggetti a tolleranza di ±5%
COLLECTION 2013/2016 the a. m. technical data can vary according to production lots and are subject to a +/- 5% tolerance. 
KOLLEKTION 2013/2016 Die technischen Daten sind mittlere Werte mit einer Toleranz von +/- 5%
COLLECTION 2013/2016 Les données techniques peuvent varier selon le lot de fabrication et sont sujettes à une tolérance de ±5%.



TEXOUT is a brand of

COD 6080
COD 6632
COD 6074

TEXOUT® VINITEX

COD 3310

Via Marconi 63
46039 Villimpenta (MN)  
T +39  0376 572011
F +39  0376 667687 
W www.texout.com

ITALY 
F.LLI GIOVANARDI SNC
T +39 0376 572011
F +39 0376 667687
E info@giovanardi.it
W www.giovanardi.it

FRANCE
GIOVANARDI FRANCE SAS
T +33 2 54030472
F +33 2 54214811
E info@giovanardi.fr
W www.giovanardi.fr

UNITED KINGDOM
GIOVANARDI UK LTD
T +44 1375 850035
F +44 1375 858464
E info@giovanardi.co.uk
W www.giovanardi.co.uk

RUMANIA
POLYTEX COM SRL
T +40 213265535
F +40 213265535
E office@polytex.ro
W www.polytex.ro

BULGARIA
BULTEX SRL
T +359 32 630065
F +359 32 630065
E sales@bultexbg.com
W www.bultexbg.com

GERMANY
GIOVANARDI GMBH
T +49 371 5611553
F +49 371 5611554
E info@giovanardi.de
W www.giovanardi.de

SLOVAKIA
GIOVANARDI EAST SRO
T +421 2 38101106
F +421 2 38101106
E info@giovanardi.sk
W www.giovanardi.sk
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Member of:

German association 
of fabrics for industry, 
indoor and outdoor
sunprotection

German 
tarpaulin makers 
association

Industrial 
fabrics international 
association

British blind 
& shutter 
association

Excellence 
for Outdoor 
Consortium
Founder 
Member nr.4

Socio fondatore n. 4


